"РВК-Сахалин" сообщают, что с 1 января 2023 года для абонентов, в том числе и проживающих в многоквартирных жилых домах, изменится порядок передачи показаний приборов учёта холодной воды.
"До января показания люди передавали в рассчётно-кассовый центр на улице Пограничной, 30 в МУП "ГИАЦ". Теперь все данные по приборам учёта холодной воды будут передаваться непосредственно в водоканал. На сайте водоканала есть гиперссылка, которая направляет абонента на форму регистрации в личном кабинете. На сайте можно будет зарегистрироваться и без личного кабинета. Принимать данные будут и по двум уже работающим многоканальным телефонам: 511-217, 511-218", - говорят сотрудники "РВК-Сахалин".
Скоро в областном центре откроется и новый офис по обслуживанию абонентов. Он появится на проспекте Победы, 39. Там будут принимать показания в том числе и у тех, кто не умеет пользоваться интернетом. Торжественное открытие запланировано на 18 января 2023 года. 
"Раньше абоненты порой сталкивались с проблемами при передаче показаний в МУП "ГИАЦ" и оплате.Теперь при регистрации на сайте вы можете и передать показания, и скачать квитанцию и оплатить там же. В других регионах такая система уже действует. Нареканий не было", - говорят в ресурсоснабжающей организации.
ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ И ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ
С января 2023 года физические лица могут передать показания индивидуальных приборов учета тепловой энергии и горячей воды, принятых в коммерческую эксплуатацию АО "СКК", следующим образом:
По адресу www.skk65.ru в разделе "Абонентам"  — вкладка "Передача показаний", используя нижеуказанные ссылки:
на сайт АО "СКК"  
на сайт МУП "ГИАЦ"
Для передачи текущих показаний  обязательно необходимо ввести лицевой счёт, указанный в верхней части квитанции, телефон  и текущие показания.
Кроме того можно передать показания индивидуальных приборов учёта, открыв личный кабинет на ГИС ЖКХ.
Передать показания индивидуальных приборов учета можно по  телефонам: 8-914-760-79-43, 8-914-760-79-48. Специалисты отдела реализации населению будут принимать показания приборов учёта с 10 по 25 число месяца.
В отделе реализации населению ОАО "СКК", расположенном по адресу: Южно-Сахалинск, ул. Бумажная, 26 можно оставить показания индивидуальных приборов учета на бумажном носителе.
Время приёма граждан:
1. понедельник: с 08:30 до 16:40
1. вторник: с 08:30 до 16:40
1. четверг: с 08:30 до 16:40,
1. обед: с 12:00 до 13:00.
По вопросам начислений обращаться по номерам:  8(4242) 45-43-49; 50-04-99.
По вопросам проверки, снятий контрольных показаний и  ввода в эксплуатацию индивидуальных приборов учёта обращаться в отдел по приборам учёта приёмные дни:
1. понедельник: с 8:30 до 16:00
1. вторник: с 8:30 до 16:00
1. четверг: с 8:30 до 16:00,
1. обед: с 12:00 до 13:00.
Звонки принимают по телефону 8(4242) 45-43-13.
Режим работы кассы:
понедельник-пятница: с 08:30 до 15:40, обед с 12:00 до 13:00, суббота-воскресенье выходной.


